
Краса природи, яка проникає до найглибших куточків серця,  
даруючи відчуття радості та безмежної гармонії  

Норвегія – країна фіордів і водоспадів 
6 днів у Скандинавії 

Швеція + Данія + Норвегія 
Осло, Берген, Мальме, Гетеборг і Копенгаген  

4 екскурсії + 4 локації у вартості туру 
симфонія краси: 

Північне море, смарагдові фіорди, льодовики і водоспади 

Тур без нічних переїздів 

Львів – Легніце – Мальме – Осло – Берген – Флом – Гетеборг – Копенгаген – Ополе – Львів 
Запрошуємо вас у Норвегію, щоб побачимо найкрасивіші панорами і відчути себе частинкою величної природи, цієї 
симфонії краси. Ми покатаємось на кораблику по фіордах, піднімемося вище неба на панорамні майданчики і будемо 
милуватись краєвидами над прірвою. Ми відвідаємо норвезькі міста — Осло та Берген і побачимо, як природа диктує лінії 
архітектурі. Ми дізнаємось цікаві факти про могутніх вікінгів, їх морські походи та міфологію Скандинавії, що втілюється у 
вигляді кумедних тролів і загадкових істот. Нашу подорож по Норвегії доповнять міста Швеції та Данії, а саме – Гетеборг, 
Мальме та Копенгаген — кожне з цікавою історією і скандинавською атмосферою, де велодоріжки важливіші за автотраси, 
а щастя — філософія життя. Тож відкрийте своє серце для грандіозних емоцій, а Скандинавія подарує вам частинку свого. 
 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Переїзд територією Польщі.  
Дорогою ми зробимо зупинку в Легніце, щоб прогулятись і відчути атмосферу польського міста Нижньої Сілезії, яке 
ще пам’ятає княжий період Польщі. Переїзд Польщею та Німеччиною.  Поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд і трансфер на паромі до берегів Скандинавії (30€).  
16:30 – Екскурсія «Мальме — місто контрастів на півдні Швеції», де середньовічна атмосфера гармонійно 
поєднується з авангардною архітектурою. Тут через протоку Ересунн відчувається близькість до Данії, а вітер з моря 
приносить свободу і творчість. Мальме – один з найбільших портів на Балтійському морі і третє за населенням місто 
Швеції, де країна відчувається як відкрита, смілива й несподівано тепла. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Норвегію. 
13:00 – Оглядова екскурсія «Осло – стильна столиця Норвегії», де архітектура розмовляє з природою, де кожен 
дах зелений, а набережна з видом на фіорд — улюблене місце як вікінгів, так і дизайнерів. Тут вручають 
Нобелівську премію миру і проводять один із найатмосферніших джазових фестивалів Скандинавії, а влітку — 
концерти просто неба, кінопокази під зорями та вечори на терасах біля води. У вільний час рекомендуємо: 

• «У пошуках пригод» (20€) — трансфер на музейний острів Осло-фіорду, де зберігаються скарби «Кон-Тікі». 

• екскурсію набережною Брюгген (25€), коли історія оживає в кожному камені, а колоритні будиночки на воді 
розповідають про золоті часи морської торгівлі, даруючи унікальне відчуття подорожі в минуле. 

Переїзд і ночівля в готелі.   

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою до Бергена за бажанням групи – трансфер до оглядового майданчика з 
видом на водоспад Ворінгфоссен (30€), одного з найвідоміших у Норвегії. Прибуття в Берген –  колишню столиця 
Норвегії та одне з найатмосферніших міст Скандинавії.  
Оглядова екскурсія «Берген - місто семи вітрів». Розташоване між морем і горами, місто живе власним ритмом: 
неспішним, сповненим вітру, дощу та музики. Ми також побачимо квартал Брюгген — чарівні дерев’яні 
будиночки на набережній, які відтворюють атмосферу середньовіччя та часи жвавої торгівлі ганзейських купців. У 
вільний час рекомендуємо піднятись на фунікулері (25€), звідси відкриваються захопливі панорами Бергена, 
фіордів і безкрайого Північного моря та відвідати екскурсію «Берген у мелодіях Едварда Гріга» (35€), щоб почути 
захоплюючі історії про життя всесвітньо відомого композитора і дізнатись, що ж дарувало йому натхнення.  
Переїзд і ночівля в готелі.  

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Прибуття у Флом — смарагдове серце Норвегії: вражаючі водоспади, прозора 
бірюзова вода і гірські вершини, що торкаються неба. У вільний час рекомендуємо відвідати: 

• "Круїз фіордами: там, де природа говорить без слів" (70€). Согнефіорд — найбільший фіорд Норвегії, який 
простягається майже на 200 км. Грандіозні скелі, водоспади, дзеркальна вода й пасторальні береги - це 
неймовірної краси пейзажі! Особливою частиною маршруту є вузький рукав — Неройфіорд, занесений до 
списку ЮНЕСКО. Тут фіорд звужується до 250 метрів, а скелі здіймаються на висоту понад кілометр! Це не 
просто прогулянка — це зустріч із величчю скандинавської природи, яка залишає незабутнє враження. 

• Фломську залізницю (75€) одну з найкрасивіших у світі! Усього за годину поїзд піднімається до вершин, 
прорізаючи тунелі в скелях, мчить уздовж гірських річок і стрімких ущелин. Кожен поворот відкриває нові 
вау-пейзажі: водоспади, засніжені вершини й казкові будиночки, ніби зі сторінок норвезької легенди. 

• «Краса над прірвою» (40€) – інста-локацію Стегастейн, розташована високо над Айурланнфіордом, даруючи 
неймовірний краєвид. Насолоджуємось миттю, коли хочеться просто мовчати і вдихати велич природи. 

• Льодовик Нігардсбрін (60€) шедевр, що тане на очах. Завтра ці величні крижані масиви можуть зникнути, 
тож варто побачити їх зараз, поки природа дарує нам цю симфонію краси. Переїзд і ночівля в готелі. 

День  
6 

Сніданок. Виселення з готелю. Рекомендуємо відвідати «Водоспад бажань» (55€), про який кажуть, що його вода 
дарує молодість. Висота водоспаду Твіндефоссен становить 110 м, а вода, ніжно обіймаючи скелі, падає з кількох 
каскадів, утворюючи справжнє природне шоу легкості, величі та ефекту нескінченного потоку. 
Переїзд в Гетеборг – друге за величиною місто в Швеції після Стокгольма. Тут, на березі Балтійського моря, можна 



відчути справжній шведський стиль життя – легкий, гармонійний, але сповнений енергії. Рекомендуємо екскурсію 
«Гетеборг – душа Швеції» (30€), де спокій переплітається з натхненням. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
7 

Сніданок. Виселення з готелю. Прибуття в Копенгаген. 
11:30 – Оглядова екскурсія «Копенгаген — стильна столиця Данії», де велодоріжки важливіші за автотраси, а 
щастя — філософія життя. Це місто вражає балансом між королівською елегантністю та скандинавським 
мінімалізмом. Тут Данія постає такою, якою її хочеться запам’ятати — затишною, творчою і по-справжньому 
живою. Переїзд і трансфер на паромі від берегів Скандинавії до Німеччини (30€). 

День 
8 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Ополе, щоб випити кави в затишному кафе, 
зайти до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що скоро 
таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. З новими силами, з позитивними емоціями ми 
повернемось в Україну. 23:30-02:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 580 євро 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– 7 ночей проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 4 екскурсії:  Осло, Берген, Мальме і Копенгаген 
+ ще 4 локації: Гетеборг, Легніце, Ополе і Флом 
– страхування 
 

 
Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 
 


